

9 июня в детском саду № 60 «Ягодка», прошло развлечение, посвящённое Всероссийскому Дню семьи, любви и верности. С целью воспитывать у детей чувство уважения к своей семье, близким людям, старшему поколению.

Ведущие рассказали о празднике, о святых Петре и Февронии, которые издавна почитаемы в России как хранители семьи и брака. У каждого человека есть своя семья, свой дом. Дом – это не только крыша над головой, это семья и самые близкие люди: родители, сестры, братья, дедушки и бабушки.

*Стоят в поле сестрички –*

*Желтые глазки, белые реснички... (Ромашки)*

Ромашка считается русским цветком и даже одним из символов России, а также ромашка — символ милой простоты и нежности, а главное — символ верности.



Так вот об одной такой дружной, крепкой семье есть русская народная сказка. В ней вся семья тянула в огороде огромный овощ. Может, кто знает, как она называется? Правильно «Репка». Предлагаю эстафету.



Домовой Кузя, предложил ребятам загадки о семье



*Кузя рассказал детям, о том что, детский сад – его дом, и он его охраняет.*



Кузя рассказал, что очень рад, когда ребята каждый день приходят в детский сад и не дают скучать. Посмотрите, я принес сегодня к вам на праздник свой любимый мячик. Давайте будем играть с мячами, а потом танцевать.

Проводится игра «Играй и танцуй».



*Кузя предложил ребятам поиграть еще. Игра «Собери ромашку»*



Какие замечательные ромашки появились вокруг нас. Ой, посмотрите, к нашим цветам прилетела бабочка. Давайте их посадим на наши ромашки.



Игра «Посади цветы на клумбу».



В завершении праздника дети исполняют танец под музыку «Барбарики».

